Okul Evimde

1. p :*Tarkiye'nin baskenti Ankara'dir.”
q :"Bir hafta sekiz gindar.”
r:"Bir yilda dort mevsim vardir.”

dnermeleri veriliyor. Buna gore asagidaki ifadelerden
hangisi dogrudur?

A)p=¢  B)p=0  C)psr D)gxr  E)(q) =1

2. p ve q birer onerme olmak tzere
pv[(1¥p)alq va)l
onermesinin en sade sekli asagidakilerden hangi-
sidir?
A)p D)1 E)O

B)p' C)q

3. P(x,y): “2x+3y<10" acik 6nermesini dogru yapan
siral ikili agagidakilerden hangisidir?
A)(1,2) B)(3.2) C)(1,3)
E)(22)

D) (0.4)

4. A={12{12}a(bc})} kumesi veriliyor.
ifadelerden kac tanesi dogrudur?

. {12} CA

I {(1.2) C A

. {12,ab.c} C A
IV. {1,2,a) C A

Asadgidaki

A)O B)1 C)2 D)3 E)4

5. A={x|x<20, x=5kkeN} kiimesinin alt kiime
sayisi kactir?

A)8 B) 16 C)32 D)e4 E)128

6. A={ab,c,de(f} kimesinin alt kimelerinin kac

tanesinde “b" bulunmaz?

A)16  B)32  C)48 D)56 E)64
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7. Matematik, fizik ve kimya derslerinin en az birinden
basarili olan 72 dgrencinin bulundugu bir grupla ilgili
asagidakiler bilinmektedir.

» Fizik dersinden basarili olanlarin hepsi kimya der-
sinden basarisiz olmustur.

* Yalmz kimya dersinden basarili olanlarin sayi-
s, yalmz matematik dersinden basarili olanlarnn
sayisinin yarnsina, yalniz fizik dersinden basarili
olanlarin sayisinin iki katina esittir.

» Birden cok dersten basarili olan 16 ¢drenci vardir.

Buna gore fizik dersinden basarili olan 6grenci sa-
yis1 en fazla kagtir?

A)8 B)12  C)16 D)20 E)24

8. A={0.1,2,34,56}
B={20,30,40,50,60,70,80}

olmak (zere AxB kUmesinin elemani olan ikililer,
bilesenleri toplami kigikten buylge dogru artacak
sekilde soldan saga dogru yaziliyor. Buna goére 22.
sirada yazilan ikili asagidakilerden hangisidir?

C) (0,40)

A) (6,40) B) (6,30)

D) (0,50) E) (1.50)

9. Sekildeki sayi dogrusunda, ya ve b irasyonel

sayilarinin bulundugu noktalar isaretlenmistir,
\"'é
o 1 2 3 4 &5 6 17 8

Y

-
-

a ve b dogal sayilar olmak uzere, b-a farkinin

alabilecegi en biiyiik tam sayi kagtir?

A)20 B)21 C)30 D)36 E)38

10. : Dogal sayilar kimesi
: Tam sayilar kUmesi
. Rasyonel sayilar kimesi

' :imrasyonel sayilar kimesi

0ONZ

Buna gore yukandaki elemanlardan kac tanesi
belirtilen kiimelerin icine dogru yerlestirilmistir?

B)7 C)6 D)5 E)4

A)8
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1. a |b? Yandaki bolme isleminde a ve
—4 b birer pozitif tam say: olmak
tizere a min en_kiicilk degeri
13 kactir?
A) 17 B) 49 C)69 D) 77 E)85

12. 3A2B dort basamakli sayisi 45 ile tam bdlanebilen cift
dogal sayidir. Buna gore A kactir?

A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6

13. 251A dort basamakh sayisinin 4 ile bolimiinden
kalan 1 olduguna goére A asagidakilerden hangisi
olabilir?

A)1 B) 2 C)3 D)4  E)5

14.

15.

16.

KONYA ilinin harfleri yan yana

KONYAKONYAKON....
seklinde yazildiginda bastan 52. harf
asagidakilerden hangisidir?
A)K B)O C)N D)Y E)A

A =235 ve B=23.7 asal carpanlara aynimis
hali verilen A ve B dogal sayilan ile ilgili olarak
EKOK(A,B) + EBOB(A,B) toplami kactir?

A) 400 B) 420

C)720 D)800 E)846

36 litre zeytinyag:, 54 litre aycicek yag), 90 litre
findik yagi esit hacimli teneke kutulara; birbirine
karistinimadan koyulup satilacaktir. Ep_az sayida
teneke kutu kullanmak isteyen satici bu is igin kac
teneke kutu kullanmahdir?

A) 12

B) 10

C)9 D)7  E)6
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1222, 1—?’1— olduguna gore, x kagtir? 20. /\

4% -1 / \
X / a’\  asayisinin1 fazlasinin yarisi
A) 25 B) 24 C)23 D)22 E)21

a | : asayisinin 3 katinin 2 eksigi

1

seklinde tanimlaniyor. Buna gore

[ /\\ //\\\ '

[ ol o /"'/3x"\ = /6\ +| 14
/ \ / \

| :,/ \ / \

esitliginde x kactir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

18. x € Z' olmak lzere,

2x+4 =10
esitsizligini saglayan x tam sayilarinin toplami
kactir ?
A)3 B)6 C)8 D) 12 E) 18

19. A=(-2,3] yan acik arahgimin kiime olarak esiti
asagidakilerin hangisinde dogru ifade edilmistir?
A) {-1,0,1,2,3}
B) {x|-2<x<3xeR}
C) {xl -25x<3,xeR}
D) {x|-2<x<3xeR}
E) {x| -2<x<3xeR}
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CEVAP ANAHTARI

SoruNo

Cevaplar
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